

資深演員廖啟智（智叔）於3月28日不敵病魔病逝，終年67歲。家屬昨日在尖沙咀聖安德烈堂為智叔舉行安息禮，靈柩隨即奉移火葬場火化。基於疫情不設公祭，但有安息禮直播頻道供影迷同步追思，並設紀念網頁讓大家懷念智叔，至於帛金則以廖啟智名義捐作慈善用途。

■黃日華與女兒也前來送智叔最後一程。



■陳敏兒與兩個兒子表現堅強。



■城城非常敬佩智叔，所以專誠前來悼念。



■左起方中信、方平、米雪及鮑起靜。

安息禮昨舉行 帛金捐作慈善

# 欲覽神州山川 智叔惜未圓夢

昨午接近1點，安放智叔白色靈柩的靈車抵達禮堂，遺孀陳敏兒與兩位兒子文哲及文信一身黑色素服伴隨於靈車上，傳媒爭相上前拍照時一度引起混亂。教堂門外擺滿親友致送的花圈，前來悼念的有郭富城、方中信、錢嘉樂、羅蘭、方平、鮑起靜、米雪及鄧英敏等，來賓進場前必須量度體溫及掃安心出行二維碼。而安息禮以閉門形式進行，教堂入口擺放了一張智叔於萬里長城留影的照片，敏兒說：「是智叔自己揀的遺照，所以還他心願揀了放在門口，但因無人用戴太陽眼鏡的照片做遺照，我就再揀了另一張靚仔相做遺照。」每位來賓獲派發一朵小菊花和一份印有智叔在陽光下跑步的紀念冊。

陳敏兒偕兩子憶溫馨往事

安息禮上，敏兒分

享當年她與智叔請假兩個月，預備去歐洲廉價旅行，但因計錯數，他為趕返港開工而要買單程貴機票，她則繼續搭平機票返港，「佢入閘前轉頭望我，喊咗出嚟，我亦忍唔住，流淚眼對流淚眼。」她又提到智叔於病榻上亦十分牽掛家人，遺憾自己未能將家庭責任堅持到最後，但敏兒表示他已經做了很多，又透露智叔曾表示要返內地遊歷名山大川，可惜這個「中國夢」沒法完成。而文哲及文信兩兄弟亦分享與父親的點滴，文哲坦言曾一度懷疑父子彼此的愛，但在澳洲讀書的他每次返港，爸爸都會親自接機，更從他面上的笑容重新感受到永恆的愛。文信表示爸爸好鍾意舞台劇《相約星期二》，講一位身患絕症的教授生前自行搞喪禮，並想聽朋友向他講最後的說話，而智叔也要求他們這樣做，所以他兩兄弟與媽媽分別寫信給他，媽媽又搵朋友錄說話給他聽，讓他知道好多入錫他。最後敏兒再次感激所

有人對智叔的關愛，令他再次「得獎」，她說：「我好感激大家一齊聯手打造，送畀佢呢個人人生金像獎，我啲家就代廖啟智去領獎，再一次多謝大家對智叔嘅愛！」安息禮完畢，智叔靈柩推出奉移上靈車，敏兒緊隨其後，長子文哲手捧亡父遺照，一家3口再讓傳媒拍照。



■王祖藍、張崇德與劉美娟夫婦及鄭文珣等組成詩班獻詩。

## 馬浚偉 為港台開咪冇壓力

近日有傳馬浚偉將出任港台電視部高層，昨日他現身港台，原來他下月將為港台主持直播節目《同理·繼續傾》，並非出任高層。而辦數多多的他自讚很懂得善用時間，即使時間表畫到五顏六色，每日都踴足8小時，「今次開咪每周一至五做足2小時，重點是我不將工作當成工作，又不是為錢而做，所以毫無壓力。」



## 宣傳新歌 胡鴻鈞擺自己上枱

胡鴻鈞昨到新城宣傳新歌《整親》，打從出道開始他已被傳整容削面，為配合新歌宣傳他擺自己上枱，以「刀削麵」作為派台禮物，自嘲一番。他笑說：「刀削麵真的可以吃落肚，好食的話不妨再問我拿。」他亦承認大家慢慢減少評論其「刀削面」，是否轉講緋聞？「都好嘍，證明有討論價值，只是方向不同了。」



## 馮盈盈 澄清未有任何物業

馮盈盈與陸浩明昨出席微電影啟動禮，並探討年輕人的住屋問題。盈盈之前被指買入將軍澳豪宅，說到她應該沒有住屋問題，她澄清自己絕無任何物業，一直沒以自己名義置業，現時與家人住的單位也是租住的。陸浩明就透露正物色樓盤打算今年置業，因覺得買磚頭最穩陣，又慶幸2010年與弟弟夾錢買樓給父母住。



米雪難忘智叔靚仔跑姿

方中信、鮑起靜及米雪離開教堂前一同接受訪問，鮑姐形容安息禮氣氛安祥溫暖，雖然令人悲傷但也開心，讓智叔在一個祝福的氣氛下離開。方中信一度哽咽搖頭開不了口，平靜下來才說起跟智叔相交多年，最記得合作完《無雙》之後，周潤發組隊開始跑步，一跑4年好開心，最後一齊跑步是在去年11月，之後智叔便病倒入院，而為免干擾對方並沒往醫院探望。能跟智叔一起跑步幾年他表示沒遺憾，因見他變得愈來愈開朗，愈來愈開心。同是跑隊的米雪最記得智叔的跑姿，感覺他非常靚仔，鮑姐鼻紅紅感觸說：「智叔會一直陪我們跑步，我們跑得很差是C組，他是A組，經常來來回回看着我們。」鮑姐最欣賞智叔對每個工作都搵得好實，永不放棄。問有否擔心敏兒的情況？米雪說不擔心，「她好堅強，安息禮上她一直帶領大家在開心安祥的環境下送別智叔。」